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ВЗАЄМОДІЯ ПОЛІЦІЇ З ІНШИМИ ПРАВООХОРОННИМИ  

ТА ГРОМАДСЬКИМИ ОРГАНІЗАЦІЯМИ В СФЕРІ ПРОТИДІЇ 

ДОМАШНЬОГО НАСИЛЬСТВА 
 

Взаємодія поліції з іншими правоохоронними органами є необхідною 
для забезпечення ефективного функціонування правоохоронної системи в 
країні. Вона полягає у спільних діях та обміні інформацією між різними 
правоохоронними органами з метою запобігання, виявлення та припинення 
правопорушень [1, с. 5]. 

Протидія домашньому насильству – це система заходів, які спрямовані 
на припинення домашнього насильства, надання допомоги та захисту 
постраждалих осіб, відшкодування завданої шкоди, а також належне розслідування 
випадків домашнього насильства, притягнення до відповідальності кривдників  
та зміну їхньої поведінки [4, с. 1]. 

Основними видами взаємодії поліції з іншими правоохоронними 
органами є: 

1. Обмін інформацією: поліція має право та обов’язок передавати 
інформацію про скоєні правопорушення та осіб, що здійснюють їх, іншим 
правоохоронним органам. Це дозволяє координувати дії та вживати спільних 
заходів для затримання та притягнення до відповідальності злочинців. 

2. Спільні операції: у разі необхідності поліція співпрацює з іншими 
правоохоронними органами для проведення спільних операцій або 
спеціальних загонів. Це може бути випадками спільних рейдів, обшуків, 
слідчих дій тощо. 

3. Праця під одним керівництвом: деякі правоохоронні органи, такі як 
спеціальні служби безпеки, можуть працювати під керівництвом одного 
вищого органу. Це дозволяє краще координувати дії та працювати в єдиному 
порядку. 

4. Обмін досвідом. Для підвищення професійних навичок та 
покращення роботи правоохоронні органи можуть проводити спільні 
навчання, тренінги, семінари або конференції. Це дозволяє обмінюватись 
досвідом, навчитись кращим практикам та вдосконалювати роботу органів 
правопорядку. 
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Взаємодія поліції з громадськими організаціями є важливою складовою 

демократичного суспільства. Громадські організації можуть відігравати 

важливу роль у забезпеченні прав і свобод громадян, постраждалих від 

домашнього насильства, захисті інтересів суспільства та підтримці діяльності 

органів внутрішніх справ. 

Громадяни України мають право створювати громадські об’єднання 

для участі в охороні громадського порядку у сфері протидії домашньому 

насильству, сприяння органам місцевого самоврядування, правоохоронним 

органам у запобіганні та припиненні адміністративних правопорушень, 

захисті життя та здоровʼя [2]. 

Одним із основних напрямів взаємодії є співпраця між поліцією та 

громадськими організаціями в сфері протидії злочинності та забезпечення 

правопорядку. Громадські організації можуть допомагати в зборі інформації 

про правопорушення у сфері домашнього насильства та проведенні 

попереджувальної роботи серед населення, сприянні виявлення та припинення 

правопорушень. 

Також важливим є взаємодія поліції з громадськими організаціями в 

сфері прав людини. Громадяни можуть здійснювати моніторинг дотримання 

прав людини та звертатися до поліції з проханням про їх захист. Існують такі 

форми взаємодії, як спільні операції та рейди. Це означає організацію 

спільних акцій для боротьби зі злочинністю та порушенням закону. Іншою 

формою є обмін інформацією. Важливість передачі оперативної інформації 

між органами зумовлена швидкістю реагування події. Третьою формою є 

навчання та тренування, спільні навчальні програми інтегруються для  

підвищення кваліфікації працівників правоохоронних органів. 

Правоохоронні органи взаємодіють у таких сферах, як боротьба зі 

злочинністю, забезпечення громадської безпеки та захист прав людини. 

Організація спільних операцій для припинення та розкриття правопорушень 

у сфері домашнього насильства,  спільна робота правоохоронних органів у 

сфері запобігання небезпеці та врегулювання конфліктів, спільна діяльність 

для запобігання порушень прав громадян – усе це є основними напрямами 

взаємодії правоохоронних органів. 

У результаті співпраці підвищується рівень безпеки, зменшується 

рівень злочинності, покращується сприйняття правоохоронних органів 

громадськістю. 

При цьому важливо забезпечити взаємодію на основі принципів 

взаємовідносин, поваги та довіри. Співпраця повинна здійснюватися на 

рівних умовах, дотримуючись принципів законності та захисту прав і свобод 

громадян. Україна, як демократична країна, зробила крок вперед для ще 

більшого захисту прав людини та здійснила правоохоронну реформу  

2016 року, змінивши акценти у сфері призначення поліції з карального на 

сервісний орган [3]. 
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 Тому взаємодія поліції з правоохоронними органами та громадськими 

організаціями у сфері протидії домашньому насильству є важливим 

елементом боротьби зі злочинністю та підтриманням  правопорядку. Це 

дозволяє забезпечити швидку реакцію на правопорушення, ефективно діяти в 

умовах їх скоєння  та забезпечувати безпеку громадян. 
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